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Assunto:  
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Ex.mo Sr. Presidente da Assembleia da República 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expeça-se 

Publique-se 

           

O Secretário da Mesa 
 
 
 

O Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda tomou conhecimento que existiram

descargas poluentes no Rio Arda, em Castelo de Paiva. As fotografias que

seguem em anexo não deixam quaisquer dúvidas sobre este problema.

As fotografias em anexo foram tiradas em Oliveira do Arda, no dia 31 de Março de

2011, e mostram o estado do rio à passagem de uma zona de lazer próxima. Esta

situação deve ser rapidamente investigada e os seus autores punidos. Não é

aceitável que um activo ambiental tão importante quanto o Rio Arda seja colocado

em causa por estas descargas poluentes.

O Bloco de Esquerda considera urgente a acção de inspecção sobre o acontecido

e uma punição exemplar para os responsáveis por este atentado. Para além desta

atitude reactiva, é necessário, igualmente, garantir uma fiscalização apropriada

para que estas descargas não se repitam.

A existência de uma zona de lazer junto ao rio, em Oliveira do Arda, levanta a

necessidade de monitorizar a qualidade da água do rio, para assegurar que não

existe qualquer perigo para a saúde pública.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais

aplicáveis, o Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir

ao Governo, através do Ministério do Ambiente e do Ordenamento do Território,



 

as seguintes perguntas:

1.       Que medidas tomará o Governo para averiguar a situação descrita e punir os

responsáveis?

2.       Que medidas de fiscalização serão realizadas para garantir que esta situação

não se repetirá?

3.       Serão realizadas algumas análises para averiguar da qualidade da água no

espaço da zona de lazer de Oliveira do Arda?

Palácio de São Bento,  quinta-feira, 31 de Março de 2011

Deputado(a)s

Pedro Filipe Soares(BE)
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